



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Государственное бюджетное учреждение «Институт экономических исследований» (ГБУ «ИЭИ») приглашает принять участие во II Международной научно-практической конференции «Экономика знаний: теория, практика, перспективы развития», посвященной 300-летию Российской академии наук и 55-летию юбилею Института, которая состоится 24 – 25 октября 2024 года.

Современные изменения в мировой экономике приводят к формированию новой концепции экономического развития. Новый этап развития общества и соответствующий ему тип экономики ориентирован на информацию, передовые технологии, инновации и роль человека с его знаниями и навыками. В условиях глобализации, развития систем связи и создания новых технологий возникает необходимость пересмотра традиционных методов управления. В сфере производства существенно увеличивается значимость знания его организации и внедрения интеллектуальных продуктов. Эти тенденции свидетельствуют о переходе экономик стран к экономике знаний.

Развитие экономики знаний способствует созданию устойчивой и конкурентоспособной экономики, способной адаптироваться к изменяющимся условиям и обеспечивать экономический рост.

Конференция нацелена на обсуждение теоретических аспектов экономики знаний, представления практических наработок, а также обсуждения перспектив развития данной области.

К участию в конференции приглашаются сотрудники научных и образовательных учреждений, руководители предприятий, органов государственного и муниципального управления и организаций, деятельность которых имеет отношение к рассматриваемым на конференции проблемам, докторанты и аспиранты. Для участия в работе секции молодых ученых приглашаются магистранты и бакалавры.

Надеемся, что опыт и профессиональные знания участников помогут сделать мероприятие более успешным в достижении намеченной цели – обмена научно-исследовательским опытом и создания устойчивой и конкурентоспособной экономики страны.

В рамках конференции планируется проведение 6 основных секций:

Секция 1. Модели и технологии экономических преобразований в ДНР.

Секция 2. Государственное регулирование и обеспечение развития промышленности при переходе к экономике знаний.

Секция 3. Приоритетные направления правового обеспечения экономической безопасности в сфере хозяйствования

Секция 4. Социально-экономическое развитие территориальных систем.

Секция 5. Правовое обеспечение инвестиционной привлекательности как фактор социально-экономического развития региона.

Секция 6. Секция молодых ученых.

В 6 секцию принимаются материалы по тематике секций 1 – 5.

Официальные язык конференции: русский, английский.

Форма участия в конференции: очная, заочная, online-участие.

Участие в конференции и публикация материалов осуществляется на **безоплатной основе**.

Место проведения конференции:

Российская Федерация, ДНР, город Донецк, р-н Киевский, ул. Университетская, 77, зал заседаний ГБУ «Институт экономических исследований»

Контакты для связи с организаторами:

заведующий отделом финансово-экономических исследований Матюшин Алексей Валериевич, кандидат экономических наук, старший научный сотрудник
+7 (949) 359 43 03; e-mail: almatt@mail.ru

Для участия в конференции необходимо:

- до 15 сентября 2024 г. предоставить на электронный адрес оргкомитета заявку на участие по форме, приведенной в ПРИЛОЖЕНИИ 1;
- до 15 октября 2024 г. направить на электронный адрес оргкомитета материалы, оформленные в соответствии с требованиями, указанными в ПРИЛОЖЕНИИ 2.

Внимание! Материалы, не соответствующие тематике конференции и установленным требованиям, рассматриваться не будут.

Заявка магистров/бакалавров должна содержать визу научного руководителя.

В случае отсутствия в течение 3-х дней сообщения на электронный адрес о принятии материалов, автору необходимо отправить материалы повторно или уточнить причину по указанным контактными телефонами ответственных (модераторов секций).

По итогам конференции будет издан сборник материалов конференции с присвоением Международного стандартного книжного номера – ISBN, а также размещением в наукометрической базе Российского индекса научного цитирования.

Наименование секции	Ответственный (модератор)
Секция 1. Модели и технологии экономических преобразований в ДНР	Лепа Роман Николаевич, доктор экономических наук, профессор, заведующий отделом моделирования экономических систем e-mail: Roman.Lepa@yandex.ru
Секция 2. Государственное регулирование и обеспечение развития промышленности при переходе к экономике знаний	Бражникова Лариса Николаевна, доктор экономических наук, профессор, заведующий отделом государственного регулирования и планирования экономики e-mail: gosreg24@mail.ru Матюшин Алексей Валериевич, кандидат экономических наук, старший научный сотрудник, заведующий отделом финансово-экономических исследований e-mail: almatt@mail.ru
Секция 3. Приоритетные направления правового обеспечения экономической безопасности в сфере хозяйствования	Шелухин Николай Леонидович, доктор юридических наук, профессор, заведующий отделом исследования проблем экономической безопасности e-mail: shelukhin2004@inbox.ru
Секция 4. Социально-экономическое развитие территориальных систем	Борисенко Марина Владимировна, кандидат экономических наук, доцент, заведующий отделом социально-экономических исследований e-mail: grind.away@yandex.ru Шабалина Людмила Валериевна, кандидат экономических наук, доцент, заведующий отделом планирования и социально-экономического развития территориальных систем e-mail: luda_2270@mail.ru
Секция 5. Правовое обеспечение инвестиционной привлекательности как фактор социально-экономического развития региона	Куц Любовь Ильинична, кандидат юридических наук, доцент, заведующий отделом экономико-правовых исследований e-mail: lyubov-kushh@yandex.ru
Секция 6. Секция молодых ученых	Синицына Карина Игоревна, кандидат экономических наук, доцент, заведующий отделом междисциплинарных научных исследований, инноваций и подготовки научно-педагогических кадров e-mail: smeconri@mail.ru Абдалян Лилия Норайровна, заместитель заведующего отделом междисциплинарных научных исследований, инноваций и подготовки научно-педагогических кадров e-mail: smeconri@mail.ru

Информация о мероприятии размещена
на официальном сайте
ГБУ «ИЭИ» по адресу: <https://econri.org>

**Анкета участника
II Международной научно-практической конференции «Экономика знаний:
теория, практика, перспективы развития»**

Фамилия	
Имя	
Отчество	
Страна, город	
Представляемая организация	
Должность	
Ученая степень, ученое звание	
Номер и название секции	
Название материалов/доклада	
Форма участия: – очная с докладом и публикацией материалов; – очная с докладом без публикации материалов; – online-участие с докладом и публикацией материалов; – online-участие с докладом без публикации материалов; – заочное участие с публикацией материалов.	
Потребность в сертификате	
Контактные данные: – телефон; – e-mail.	

Уважаемые авторы!

Правильное оформление материалов значительно ускоряет процесс их обработки, рецензирования и осуществления редакционно-издательских работ

Требования

для публикации в сборнике материалов по итогам работы

**II Международной научно-практической конференции «Экономика знаний: теория, практика, перспективы развития»
(24 – 25 октября 2024 года)**

К рассмотрению принимаются материалы, которые ранее нигде не публиковались.

Количество авторов, как правило, не должно превышать двух человек.

Материалы участников без научной степени предоставляются к рассмотрению при наличии визы научного руководителя.

Материалы, которые не соответствуют требованиям оформления и не прошли процесс рецензирования с положительным результатом, к опубликованию не принимаются.

За достоверность числовых данных, географических названий, имён собственных и цитат ответственность несёт автор.

Материалы публикуются на языке оригинала — русском или английском языках.

Объём авторского оригинала (исключая авторские сведения, аннотацию, ключевые слова и список источников) должен составлять от 5 до 7 страниц, для секции молодых ученых – от 3 до 5 страниц.

Рукопись оформляется в виде документа Microsoft Word в формате docx/rtf, шрифт — Times New Roman, размер (кегель) – 14, интервал — 1,5, формат страницы — А-4, поля: верхнее и нижнее — 2 см, левое — 3 см, правое — 1 см; выравнивание – по ширине, без переносов.

Уровень уникальности авторского оригинала – не менее **80%**

После указания шифра УДК и названия темы материалов указываются сведения об авторах (отдельно для каждого автора) на русском и английском языках: ФИО – полностью, учёную степень (при наличии), учёное звание (при наличии), должность, идентификатор ORCID, e-mail, место работы, город, страну.

Обязательны краткие аннотации (до 250 знаков с пробелами) и ключевые слова (5-7 слов) на русском и английском языках.

Структурно материалы должны содержать: актуальность, результаты исследования и выводы.

Перечень литературных источников дается общим в конце рукописи и составляется в порядке очередности ссылок в тексте на языке оригинала. Ссылка на источник (в тексте) дается в квадратных скобках. При оформлении ссылок следует руководствоваться библиографическим ГОСТом 7.0.5–2008.

УДК ...

НАЗВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ

Сведения об авторе на русском языке (повторяются для каждого автора с абзаца): фамилия, имя, отчество автора, учёная степень, учёное звание, должность, идентификатор ORCID, e-mail, место работы (организация, город, страна).

Аннотация. (до 250 знаков с пробелами).

Ключевые слова: 5-7 слов.

НАЗВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ

Сведения об авторе на английском языке (повторяются для каждого автора с абзаца): фамилия, имя, отчество автора, учёная степень, учёное звание, должность, идентификатор ORCID, e-mail, место работы (организация, город, страна).

Summary. (до 250 знаков с пробелами).

Keywords: 5-7 слов.

Текст материалов.

ЛИТЕРАТУРА